



SUPPORT  
YOUR **DREAM**

*„... aj malá pomoc dokáže  
zrealizovať veľké nápady.“*



**M**áte nápad, myšlienku alebo hotový charitatívny, verejnoprospešný projekt pomoci deťom, mládeži, resp. iným, ktorí pomoc potrebujú, avšak nemáte na realizáciu dostatok finančných prostriedkov?

**Zapojte sa do nového projektu „Support Your Dream“!**

## Ako sa môžem so svojím projektom zapojiť?

**Z**apojenie sa je jednoduché. Prvým krokom je vyplnenie a odoslanie formulára dostupného na webovej stránke „<http://supportyourdream.com>“.

Po jeho odoslaní následne obdržíme e-mail so žiadosťou na uverejnenie Vášho projektu. Ten ďalej spracujeme a zverejníme na portáli spolu so sumou, ktorá bude potrebná na jeho realizáciu.

## V čom je projekt odlišný od iných crowdsourcingových portálov?

**J**e pravda, že v súčasnosti sa na slovenskom webe objavilo viacero crowdsourcingových portálov, tie sú však spravidla výlučne komerčné a lokálne.

Svojím projektom umožňujú získať výlučne financie pochádzajúce z darov od návštevníkov stránky. Naša webová platforma je skôr zberňou projektov a nápadov, keďže naši odborníci každý zámer individuálne posúdia aj z hľadiska možného získania dotácie z lokálnych, cezhraničných alebo medzinárodných grantových schém.

Týmto spôsobom sa značne zvýši šanca nájsť finančné prostriedky pre uverejnený projekt. Ďalšou pridanou hodnotou našej platformy je jej medzinárodný rozmer.

Náš projekt je realizovaný za priamej účasti organizácií z Českej rep., Maďarska a Poľska. Projekt teda môže byť podporený darcom nielen zo Slovenska, ale aj z uvedených krajín resp. iných.

## O čo ide?

**V** spolupráci s krajinami V4 spúšťame nový unikátny projekt s názvom „Support Your Dream“ <http://supportyourdream.com>.

Jeho cieľom je podporiť charitatívne, sociálne, enviromentálne, ľudské a kultúrne projekty zamerané na širokú cieľovú skupinu. Ide o zberňu nápadov, kde môžu svoje projekty, ktoré majú byť finančne podporené, predkladať akékoľvek fyzické a právnické osoby z EÚ.

## Kto môže byť darca?

**D**arcom sa môže stať ktokoľvek, kto chce vybraný projekt podporiť a pomôcť splniť sny. Platforma dovoľuje darcom investovať do projektu, ktorý ich zaujme a sami si ho vyberú.

Tiež môžu rozhodnúť o výške príspevku, ktorý sa rozhodnú organizácii alebo fyzickej osobe darovať. Každý darca bude motivovaný malou odmenou, ktorou môže byť napríklad video detí s poďakovaním, malý darček, pozvanie na podujatie, predstavenie ap.